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Рахункова палата України 

Щодо розгляду Звіту 

Держлісагентство розглянуло Рішення Рахункової палати від 13.11.2018 
№ 29-2 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності виконання 
повноважень органами державної влади Хмельницької та Чернівецької 
областей щодо повноти та своєчасності сплати податків та інших надходжень 
до державного бюджету суб'єктами господарювання у сфері лісового 
господарства», надіслане листом від 03.12.2018 № 16-2897 і в межах 
компетенції повідомляє наступне. 

Податковим кодексом України (стаття 256) визначено платників, об'єкт 
оподаткування, ставки для нарахування та сплати рентної плати за спеціальне 
використання лісових ресурсів. 

Розроблення механізму (порядку) донарахування/перерахунку рентної 
плати за спеціальне використання лісових ресурсів відповідно до абзацу 
третього пункту 256.9 та абзацу другого підпункту 256.11.2 пункту 256.11 
законодавчо не передбачено. 

З метою удосконалення чинного законодавства, Держлісагентство, у разі 
необхідності, долучиться до розроблення механізму (порядку) 
донарахування/перерахунку рентної плати за спеціальне використання лісових 
ресурсів відповідно до абзацу третього пункту 256.9 та абзацу другого підпункту 
256.11.2 пункту 256.11. 

Крім того, з 1 січня 2019 року вводяться національні, гармонізовані з 
європейськими стандарти і технічні умови з визначення розмірно-якісних 
характеристик лісоматеріалів. Перехід на гармонізовані з європейськими 
стандарти і технічні умови визначення розмірно-якісних характеристик 
лісоматеріалів також потребуватиме внесення змін до діючого законодавства в 
частині нарахування/донарахування рентної плати за спеціальне використання 
лісових ресурсів. 

Для забезпечення дієвого контролю за територіальними органами у 
частині виконання вимог нормативно-правових актів щодо спеціального 
використання лісових ресурсів і видачі лісорубних квитків,рДй§Ш? 
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розробляється проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження 
Правил обліку, зберігання, заповнення, видачі бланків лісорубного або лісового 
квитка», який буде поданий на розгляд Мінагрополітики у наступному 2019 році. 

По питанню удосконалення порядку (механізму) реалізації необробленої 
деревини наказом Держлісагентства від 24.05.2018 № 182 було створено робочу 
групу. До робочої групи було залучено заінтересованих представників постійних 
лісокористувачів, асоціацій деревообробних підприємств та бірж України. За 
результатом напрацювань було створено програмний продукт «APS Forest», на 
основі якого товарними біржами здійснюється продаж. 

Для законодавчого урегулювання даного питання, Держлісагентством 
розроблено проект Закону України «Про ринок деревини», який листом від 
10.04.2018 надіслано на погодження до Мінагрополітики. 

Рішення відносно безоплатної передачі лісопродукції відбувались з 
метою утримання працівників державних лісогосподарських підприємствах 
південних областей для забезпечення виплати їм мінімальної заробітної плати. 

З 2016 року припинена фінансова підтримка державних 
лісогосподарських підприємств галузі для забезпечення проведення заходів з 
ведення лісового і мисливського господарства. 

Без державної підтримки лісогосподарські підприємства нересурсних 
областей не мають змоги забезпечити ведення лісового та мисливського 
господарства в повному обсязі. З початку 2016 року і на сьогодні звільнилося 
понад 1000 висококваліфікованих фахівців галузі. 

Через постійне недофінансування, в лісодефіцитних областях лісова 
галузь має наразі негативні наслідки, майже зупинені роботи з лісорозведення 
(створення нових захисних насаджень на малопродуктивних і деградованих 
землях, у тому числі полезахисних лісових смуг), не здійснюється на 
належному рівні охорона лісу від незаконних рубок, не проводяться заходи з 
охорони і захисту лісу від пожеж, шкідників та хвороб, не здійснюються 
лісовпорядні роботи, що унеможливлює довгострокове планування 
лісогосподарських заходів, припинено вирощування посадкового матеріалу, що 
унеможливлює у подальшому створення лісових насаджень. 

На півдні та сході країни незважаючи на низьку лісистість ліси 
виконують важливу природоохоронну функцію (охорона ґрунтів від ерозії, 
підвищення врожайності сільськогосподарських культур, очищення 
забрудненого повітря тощо), забезпечують екологічну стабільність держави і 
потребують посиленого захисту та охорони. 

Рішення по Звіту про результати аудиту ефективності виконання 
повноважень органами державної влади Хмельницької та Чернівецької областей 
щодо повноти та своєчасності сплати податків та інших надходжень до 
державного бюджету суб'єктами господарювання у сфері лісового господарства 
було розглянуто на колегіях Хмельницьким та Чернівецьким обласними 
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управліннями лісового та мисливського господарства, по можливості вжито 
усіх можливих заходів для усунення недоліків і порушень, встановлених під час 
аудиту. 

Зважаючи на зазначене, з боку Держлісагентства та обласних управлінь 
лісового та мисливського господарства буде забезпечено дієвий внутрішній 
контроль за дотриманням постійними лісокористувачами вимог чинного 
законодавства. 

Заступник Голови В.Н. Бондар 

Уварова 2353131 




